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各種研究助成等の公募について（通知）

標記について，別紙のとおり各種助成金等の公募情報をお知らせします。

つきましては，応募希望者は関係書類をとりまとめの上，別紙記載の学内提出期限までに医学研究科総務グループ研究支援・会計担当へ提出願います。
また，別紙一覧表に記載されていない財団法人等の研究助成等に応募する場合や，応募した研究助成金等が採択された場合には，必ずその旨を下記担当まで連絡くださるよう願います。
なお，別紙のとおり弘前大学寄附金受入事務取扱規程の第１０条において，研究助成団体等から職員等が寄附を直接受けた場合は，本学に寄附をすることとなっており，個人経理を禁止しておりますので含み置き願います。
担当：医学研究科総務グループ

研究支援・会計担当

小野（内線6755）
別　紙

国立大学法人弘前大学寄附金受入事務取扱規程（抜粋）

（職員等が寄附を直接受けた場合の取扱い）

第１０条　職員等は，研究助成団体等から寄附を直接受けた場合において，当該寄附金が次の各号に該当するときは，当該寄附金を大学に寄附しなければならない。

（１）当該職員等の職務上の教育研究に対するもの
（２）当該寄附金に係る教育研究を本学の施設又は設備等を使用して実施するもの
