[bookmark: _heading=h.gjdgxs]演題名　白神山地における酵母採集者の免疫機能の改善効果

〇岩木山桜１）、矢屋堂ねぷた２）、萩野月美味３）　発表者に〇をつけてください。

１）津軽絶景大学、２）祭囃子大学、３）菓匠三全大学


【背景】
1990年代後半、秋田県と青森県にまたがる白神山地の土壌から・・・・・・

【方法】


【結果】


【考察】
抄録作成に関する注意事項
以下の点にご留意のうえ、抄録の作成をお願いいたします。
・余白設定は変更せず、標準（上35.01mm、下・左右30mm）のままでご記載ください。抄録全体が1ページに収まるようにご調整ください。
・フォント設定は以下の通りでお願いいたします。
タイトル：MSPゴシック・12ポイント
本文　　：MS明朝・11ポイント
※できる限りこのフォーマットに統一したいと考えております。
・このファイルに記載されている青字の説明文は削除し、抄録を記入してください。
・発表者のお名前の前に「〇」を付けてください。
・図の挿入も可能です。ただし、後から拡大・縮小の調整ができるよう、貼り付けの際は「貼り付けのオプション：図（U）」をご使用ください。
・ファイル名は「抄録（所属・お名前）」として保存し、所属とお名前の部分をそれぞれご自身のものに変更のうえ、jsbtohoku77@gmail.com までお送りください。
・提出締切は6月30日（月）です。
・応募演題数によって変更する可能性がありますが、発表時間は9分、質疑応答は3分程度を予定しております。
・発表日時は、8月21日（木）午後または22日（金）午前のいずれかを予定しております。どちらかの日程しか参加できない場合は、演題提出時にその旨をお知らせください。必ずご希望に添えるとは限りませんが、できる限り調整いたします。

